000 «Canvckcenvmauty
Ynakosounsrii tuct KYH 1000.025 YJI
Iorpy3unk ynusepcaabHblii KYH-1000-0 Ha moanoHe (ropu30HTAJIbHOM)
Y. mecto Ne 6/32 KYH-1000
Mk ¢ neMoHTHPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII
(ueprexx ymakoku KYH 1000.25.020T" CB)

O0o3HaueHue ¢0. eIMHULIBI HIIN
JeTalN, CTAHJIAPTOB WIIH APYTUX HaumenoBanue c6. eIUHUIBI WX IETAIU Kon — [Tpumeuanue
JIOKYMEHTOB BO
TIBM 800.00.010 Bont cnennanbHbIN 2
KVYH 2000.10.000 duxcarop 2
BPC 02.000 M20x1,5 Mydta rugpasingeckas (mama) M20x1,5 4
T'OCT 15522-70 T"aiika M20x1,5.019 4
II1B 1900.00.008 Kperiika 22
TIIIB 1900.00.009 Kppitika 2
I16M 800.00.403 Kpormreitn 2
KVYH 2000.00.060 ITognepxka 2
KYH 01.710 Kiranas 3ame inTensHbIH 1
T1IKY-0,8.04.001 Pykag 12,5x24 — 16B TTOCT 10362 — 76 2 L=0,5m
IT6M 800.00.601 Tsra pacropHas 1
PB/10.01.050 PBJ1 4 L=0,6 m
EPC 02.001 Barnymika (Mama) KpacHasi- | 1IIT., CUHSIS- 4
1mT., 3eenHas -1mrT, xenras- 1 mT.
Mermrodex 11/11 ¢ AeTansiMu U O0JIITOKPETIeKOM 1 KYH
1000.026YJ1
Macmopt KYH-002 I1 1
KoMIuiekToBoYHas BEIOMOCTh
KVYH 1000.011 KB 1 TTomuor.
VYmnakoBounsle mucThl: KYH 1000.025 VJI 1 228K§20
KVH 1000.026 YJI 1 x
Wuctpykuus no sxcruryaranuu KYH-001 PO 1
VYnakomuk Ne (moamuce) Kontposep Ne (moamnuce)

« » 20 1.




000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounsiii suct KYH 1000.026 YJI

Iorpy3unk ynusepcaabHblii KYH-1000-0 Ha moanoHe (ropu30HTAIbHOM)
Memouek i/ 400x300 ¢ getansiMu 1 OOJITOKPETIEKOM

(ueprexx ynakosku KYH 1000.25.0301° CB)

O0o3HaueHue cO. eTUHULIBI

WM JIeTalld, CTaHapToB win | HaumeHoBaHue c6. eAUHUIIBI WK JETATU Ko — [Ipumeuanue
JIPYTUX JTOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 — 6¢gx30.58.35.019 4 *yIIakoBaTh B
MakeT 1/3 ¢
3aXKNUMOM
I'OCT 7798-70 BbontM10-69 x 40.58.35.019 4 *
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x50.88.019 8
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16x70.88.019 10
OIIIII 00.030 bont M16x120 4
["aiixa M8 DIN 985 4 *
I'OCT 5915 —-70 ["aiixa M30 — 6H.5.019 6
I"aiika M 16 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 ["aitka M20— 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08xn019 4 *
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.651.019 4 *
I'OCT 11371 -78 [aii6a 16.01.08kn019 34
I'OCT 6402 — 70 [Taii6a 16.651.019 22
KVYH 00.623b ImIMHT Npy>KUHHBIN 2
I16M-1200.00.613 Brynka 2
KVYH 2000.00.619 Brynka 6
OI1111-18.100.057 XomyT cTskHON 20x32 3 s
I[IKVY - 0,8.04.030 IlepexogHuk 2 MOACOEINHE
I'OCT 5915 -70 ["aiika M16 — 6H.5.019 4 HUS pecuBepa
PB/I 10.00.007 laiika mHakuanas M20x1,5 (I'p.24) (Bxoaut 2
B y3€JI IEPEXOIHHKA)
I'OCT 7798 — 70 Bbonr M16x50.88.019 4
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.651'.019 4
KVYH 2000.00.005 Kons1o pesunoBoe 23 YmnakoBaTs B
/3 MeloyeK
C 32KUMOM
*ymakoBarh uzzenus B maket /3 200mMm x 150MM ¢ 3axuMoM
VnakoBuiuk Ne (moamuce) Kontponep Ne (TIoamMCH)

« »

20 .




(ueprexx mogmona KYH 2000.25.010I" CB)

000 «Canvckcenvmausy
KommiiektoBounas seaomocth KYH 1000.011 KB
Iorpy3unk ynuBepcaabublii KYH-1000-0 Ha nmoaioHe (rOpu30HTAILHOM)

Howmep yn. | OGo3Hauenue netaneit | HammenoBanue netaneit u | Kox — Bo Bun ynakos. IIpumeuanue
MecTa 1 c0. eTMHUT] COOPOYHBIX €TUHHUII MecTa
4/ 32 KVH 1000.01.000M Pama nogsema 1 KVYH-
KYH-1000 1000.25.100I"
KYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kpoumireitn 2
K¥YH 1000.05.000 Tsira 2
KYH 1000.06.000M [lepexomuuk 1
K¥YH 1500.07.000 Kponmrreiin 2
KVYH 2000.09.000 ITogHOXKA 2
KVYH 1000.11.000 I'uapornunp 2 80x40x520(820)
KVYH 1000.12.000 TMunpoumnuHIp 2 80x40x290(1300)
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KYH 1000.02.000 [Tanenb HaBeCKH JieBas 1
KYH 1000.02.000-01 | ITanens HaBecku mpaBast 1
I16M 800.03.000 Tsira pasrpysxatoras 2
ITBEM 800.15.000 KpoHnrreiin 1
KYH 1000.00.010 Och 2
K¥YH 2000.00.010 Ocb 2
KYH 2000.00.020 Ochb 12
K¥YH 2000.00.030 Ocb 2
KYH 2000.18.040 Ochb 4
[1EM 800.08.401 Kponmreitn 2
KYH 2000.00.404 Kpownmrreitn I[MIIM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmreitn 4
KYH 2000.00.009 Kprimika 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buika 1
OIIIII 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 7798-70 Bonr M12-6gx40.88.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x50.88.019 2
I'OCT 7798 — 70 Bontr M16x70.88.019 2
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
laiika M12 DIN 985 4
l"aitka M16 DIN 985 6
I'OCT 11371-78 [afi6a 12.01.019 4
KVYH 2000.100.012 | Macnenka 1.2116 22
KVH 2000.00.001 Tabnuuxa 1
DIN7337 3aknenka 3,2x8 2
PBJ1 10.01.320.01 PBJ 4 L=32m
PBJ1 10.01.030 PBJ] 4 L=0,5m
PBJ/110.01.100 PBJ] 2 L=12wm
PBJ/110.01.130 PBJ 2 L=18wm™m
KVYH 2000.00.005 Kosb1io pesuHoBoe 28
BPC 01.000 M20x1,5 | MydTa ruapaBindeckas 4 Crasuth Ha PB/]]
(mama) M20x1,5 JUIs1 UCTIBIT.
BPC 01.001 3arnymika (mamna) 4 KpacHas-1mT., cuHAs- 1 mT.,

3eJeHHas - 11T, Kenras- 1 mrT.




[TnactukoBas 3amuTa cnupaibHas p40-yepHast 2 L=11wm
[InactukoBas 3amura cnupaibHas p40-yepHast 1 L=0,5m
[TnactrukoBas 3ammra cuupanbHas (h40-depHas 1 L=0,35m
6/32 SAmuyK ¢ JeMOHTHD — MU 1 Sk KYH
KYH-1000 neraimssmu u 3UTT 2000.100.035
HoxymenTanus (MHCTpYKIUS, MACIOPT, KOMIL. BEJI., 3aBepHyTa B
yMaK., JINCTHI) MOJTUIT. TAKET
Memiouek ¢ geTaasaMu U 1 Mermroyek /1
OONTOKpENEeKOM 400x300
VnakoBImuk Ne (moamuck) Kontponep Ne (moamuce)

« »

20 T




